

一打保健牌,凉席身价噌噌涨

比普通凉席贵两三倍,市民还挺买账

本报6月22日讯(记者 邱祎)22日,记者走访济南市场发现,今年市场上的凉席很多打出了功能牌,各种保健功能令人眼花缭乱,价格也比普通凉席高出了两三倍。

22日上午,记者在济南多家大型超市内看到,各式各样的凉席被商家摆放在最显眼的地方,而销售凉席的摊位前也是挤满了市民。不少凉席外包装上的说明都打起了“保健”牌。什么催眠降压、禁痒止痒、养生保健、保护皮肤,功能多得令人咋舌。

在历山路一家超市内,服务员指着一床凉席告诉市民宋女士,这款凉席的竹篾经过了特殊处理,添加了抗菌剂和远红外磁粉,具有活血、消炎、改善睡眠质量等神奇功效。

“这里的凉席全是今年厂家新推出的功能性凉席,来选选吧……”在泉城广场附近一超市,凉席促销员向市民推荐道。该促销员表示,端午小长假以来,凉席一直卖得很火,她21日就卖了80余床,功能性凉席更是供不应求。

“从最初的蒲草席、竹席、麻将席到现在的蔺草席、亚草席、亚麻席、牛皮席,凉席的种类是越来

越全,名堂也是越来越多。现在感觉卖凉席也和卖电脑和卖手机一样,别管实用不实用,只要是模样前卫、功能齐全,就一定能卖个好价钱!”洪楼附近一家凉席专卖店的老板告诉记者。

记者看到,这类凉席大多没标明生产厂名、地址、材质和注册商标、质检情况等,但因为多了一个“保健功能”,售价比同种凉席要高出许多。历山路一家超市的促销员指着凉席中“黑色花纹”说,“这部分就是炭,含炭凉席可以吸味,环保,所以价格高。”采访中,某凉席专卖店的销售人员极力给记者推荐一款藤炭凉席。也有的商家宣称凉席由天然植物纤维制成,能够抑制细菌繁殖和驱灭螨虫,而且能保护皮肤。

记者从济南市质量监督局了解到,对于普通的凉席国家有统一的生产标准,但对于目前市场上销售的具有保健功能的凉席还没有权威部门的统一认定。“国家对功能性凉席的保健作用并没有统一的标准,厂家为了迎合人们注重健康的心理特点,推出了功能性凉席,这只是他们的一个卖点。”一位工作人员说。



天热起来,超市里的凉席卖得挺火。本报记者 邱祎 摄

解暑杂粮价格疯涨

莲子价格同比翻番,已达28元/斤

本报6月22日讯(记者 邱祎)天气转热,不少市民都想做个八宝粥、莲子汤下下火,但是前往市场采购的市民发现,随着天气转热,夏季清热解暑的部分杂粮价格“热”了起来。22日,记者走访发现,虽然绿豆降价了,红豆、莲子、马蹄粉、西米露、薏米仁等解暑杂粮却“涨声一片”。

市民郭女士说,每年当天气转热,她都会采购一些解暑杂粮,给家人熬点解暑粥喝。21日,郭女士

来到超市后傻了眼。年初时,一斤黑米也就卖3元,可现在一斤黑米卖到了14元。

22日,记者了解到,绿豆的价格呈直线下降。历山路上某大型超市,绿豆零售价一个月前最高12.5元/斤,端午小长假过后,落至每斤7.8元。不少解暑杂粮却又开始疯长。历山路一家超市里,黑豆14.8元/斤,红豆9.8元/斤,粳米9.79元/斤,黑米13.9元/斤,薏米仁18.8元/斤,和一个月前相

比,价格普遍都涨了。

“部分杂粮最近半月确实涨了不少。”22日下午,在济南七里堡粮油批发市场从事粮食批发生意的老马说。像红豆、莲子、马蹄粉、西米露、百合、薏米仁、黑米等都涨价了。去年这个时候,莲子每斤不过13—14元,但是前几天进货的时候,价格已经飙升至一斤28元。“除了今年产量低外,天气一热这些解暑杂粮的需求猛增,价格自然也会水涨船高。”老马说。

希望常在 生命才能常青

积极配合治疗 病情得以控制

在和笔者交谈的时间里,付先生的语气显得很平缓,嘴角时常挂着微笑。然而,无论是谁也想不到,眼前这个神采奕奕的老人在七年前患上了膀胱肿瘤。

2000年10月,在单位的例行体检中,付先生得知自己患上了膀胱癌。据付先生说,虽然他的病被检查出时是早期,但由于他体内的癌细胞比较分散,因此化疗不仅要分多次进行,还很容易复发,“那个过程是很痛苦的,无论是身体上,还是心理上,都很难熬。”但面对这样的痛苦,付先生却始终没有放弃过,就连医生都说他是一个非常成功的病例。迄今为止,他的病都没有复发和转移。

培养兴趣爱好 减轻心理压力

付先生在患病期间为自己培养了许多兴趣爱好,退休在家,还经常为朋友的公司作房地产顾问,他笑着对笔者说:“很多病友都说没事可做,时间难打发,但我却觉得时间不够用,一天到晚都忙不过来呢!”

在病后疗养的时间里,付先生学习了书法、绘画和摄影,还获得了不少摄影比赛的奖项。“我这人性格开朗,爱交朋友,经常做一些户外运动,远足旅游,顺便去采风,拍照片。”付先生告诉记者,这些兴趣爱好对于病人

非常有帮助,不仅可以填充闲暇时间,还可以愉悦身心。

中西结合 战胜肿瘤

付先生认为,癌症患者应该寻求多种治疗方式,除了西医的放疗、化疗外,还要结合辅助治疗的方式来调理身体。付先生告诉笔者,从2000年开始,他一直坚持服用中国科学院研发的中药类抗肿瘤产品——中科灵芝孢子油和中科AT(爱特)胶囊。

肿瘤专家点评:

付先生,他能够保证患病10年后各项检查显示正常,与他的治疗过程是按“科学抗癌的三段疗法”坚持综合治疗是分不开的。他既重视院内治疗,又重视院外治疗;既重视药物治疗,又重视心理治疗。在三段疗法期间,配合使用了中国科学院研发的中药类抗肿瘤产品——中科灵芝孢子油和中科AT(爱特)胶囊对于他整体康复至关重要。中科灵芝孢子油的有效灵芝三萜,能直接杀死肿瘤细胞和抑制肿瘤细胞生长,中科AT(爱特)以六种珍贵药物制成,可以增加细胞中的野生型P53基因,控制肿瘤的扩张,促使癌细胞凋亡。中科灵芝孢子油和AT双剑合璧配合手术、放、化疗等常规手段,可起到增效减毒,整体调控等作用,能有效阻止新癌细胞生成和繁衍,巩固治疗效果,彻底清除体内隐患。此外,付先生自身心理调节很好,经常参加中科肿瘤防治健康教育基地的各种集体活动,群体康复的模式对他的身体恢复有很好的帮助,他的康复经验,对广大病友及家属有很高的参考价值。

走向社会 群体康复

“对于癌症病人,家人的支持和社会的关爱尤为重要。”付先生对此亦深有体会。他说,家人给予的无私的爱往往是癌症患者最大的精神支柱,而来自社会的关爱,无疑是雪中送炭。不过家庭的关怀虽是最基本的,但是在肿瘤防治知识和康复指导下肯定不专业,还不能满足患者的多种需求。但若患者能从容的走向社会,结识抗癌团体,利用群体的力量来

肿瘤自然消退的奥秘

人们发现,有的肿瘤在没有任何治疗,或者即使治疗也不是很彻底的情况下,肿瘤不再继续生长,最后全部消失,这就是肿瘤自然消退现象。自然消退现象,打破了肿瘤不可治愈的概念,给机体依靠自己力量去战胜肿瘤带来了希望。

肿瘤为什么会自然消退呢?肿瘤专家认为可能与下列因素有关:机体对肿瘤发生了免疫反应;内分泌的改变;肿瘤的营养供应

被阻;原发灶的去除,转移病灶自然消退;精神愉快、乐观向上等因素提高了免疫力,调节了内分泌水平。

肿瘤专家同时发现,部分肿瘤患者在服用灵芝三萜类和抗基因突变类制剂后,肿瘤生长会得到控制,瘤体逐渐萎缩。我国自主研制的中科灵芝孢子油和爱特(AT)分属这两类制剂。

灵芝三萜可辅助抑肿瘤

最近,美国著名灵芝研究专家、印第安那大学医学院医学系副教授丹尼尔发表了他的最新研究——灵芝三萜抗肿瘤的机理:肿瘤细胞能够诱导血栓血管生成,而灵芝三萜对于肿瘤细胞生长及扩散的特定信号通道有着调控的作用,从而抑制肿瘤细胞血管生成,阻止肿瘤细胞的生长,进而抑制肿瘤细胞的转移。

灵芝组方可减轻化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被迫停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症狀得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科院研制抑制肿瘤黄金组方

中科灵芝孢子油+爱特(AT)组方

功能:抑制肿瘤、抗基因突变、提高治愈率

适用人群:手术、放化疗期间;肿瘤发生转移、复发的中晚期患者;无法治疗的晚期患者。

中科灵芝孢子粉+爱特(AT)组方

功能:抑制肿瘤、抗基因突变、提高治愈率

适用人群:早、中期患者;服用中科孢子油+爱特(AT)组方3-6个月后,症状得到控制的患者。

中科灵芝健康服务中心地址:

★济南市解放路112号历东商务大厦603(中心医院正对面)

电话:0531-86162141

★济南市纬六路66号中科灵芝专卖(省立医院东门诊楼南行50米路东)

电话:0531-87902408